“E?sg?fe”

Actirsidades
de veramo 2017

Nombre y apellidos:

Curso: Grupo:




RECOMENDACIONES

o memwbo&oid&ﬂowﬁmwdﬂdoeotew?w
[Vienanes nanor 3w Iwo&e, te necomienda que duramte fao
Rewmdaqueddseafwmbpmwpoww[om&jmqu&p&wdam
Acuéndate tarmbiém de:

o Si escnibes com buena letha, todo e mundo te entendend.

® Si coloneas loo dibujos, tuo thabajos quedam mucho méas bomitos y

° SLWWM%W,JMWW&MW?
@bﬁmequbwwdo,wbdﬁqudémd&pmq&wmpendun&e&

eV w/v.

FELICES VACACIONES
Un Besazo de tw rwo{e



L4 cotesio “El Valle™

TRABAJO DE VERANO MATEMATICAS 2°E.P

1. Cuemta, de 50 en 50 hosto O:

950-900-850-
2. Caleudo:
125 + 45 = 98 - 16 = 32 % 4 =
69 +29=___ 85-45=__ 88x5 =
3. Ewﬁlseelam;tem’omt,,powem'om:
I ) A 9% —
- 660 — 409 —
4, Deowbneﬁoomﬁnnmw&a&am:
4 5 8 9
.7 7 - - 715




5. PROBLEMA
Ewwna,pimubﬁam cocimade 990 rwuzcw Pon la maiama hamn vendido
138 pimcwwpowﬂwmcﬁe??ﬁ pmcw éﬁﬁmpimabﬂeaﬁmoo&ado?

DATOS OPERACION/ES

6. Sique lo senie hasta, 814:

762-764-766

7. Eam%ec&mowfee/mmnémm?dmmq\mmumidadw:

621 = + +
805 - + +
146 = + +
770 - + +

8. Escnibe ef tévmino quef,a,u'a,:
100 + =170 47 - = 25 x 4 =24 64 - 8=____
+ 600 = 640 - 17 =45 x5 =35 32+4=____



9. PROBLEMA

Laww:ﬁowmpnadoumhwdo' ?uma,'w.orwal’a,. Si,paqo/oofr\,150e,um.
(')Qaémtooe,unoaﬂeaolmm?

34€

ATIUD AR Avwy

48€
10. Cuenta hacia, atnde de 25 em 25 hasta, O:
950-925-900-
11. Em%eﬂooﬂémmw«m@wm
5 unidades mds: 4 deceman mads: 3 cemtemas maés:
h22 = 885 = 464 =
631 = 057 = 838 =
12. Caleuda:
138 + 16 = 97 x 7 = 73-6-=

100+ 68 = 63 x 3 = 216 -14 =




13. Coloca 4 nealizas:
345 +5 + 89 1952 — 479 7593 x 8

14. PROBLEMA
[sabel tieme 36 negatinas menos que Rail. Si Radl tiene 272 neqatimas.
(')Cuémmtwg,aﬁnmﬁemem,emtneﬂoodoa?

DATOS OPERACION/ES

15. Sique b senie haotar 751:
200-903-706-

16. Oﬂdma,d&mawa,mmpmiemdodm:
134 - 345 - 912 - 62 - 854 — 974 — 98 — 562 - 365 - 502 - 999




17. Co'm,T\XMa,tfoo&vwa,:

18. Eschibse el tévmimo- qu&f,aﬂ'a,:
10 + = 340 +60 = 610 x F =49
530 - =210 -70=190 6% = b4

19. PROBLEMA
Afma/wpm45hlo@tj,wpad/w 50%@maoqueel 6Cwam)l:o4»‘ubo¢

DATOS OPERACION/ES

20. Siq,ue {a senie haota, 799:

951-954-957-




21. OW@W@WMG&W:

134 - 345 - 612 - 62 - 854 - 954 — 98 — 562 - 365 - 102 - 999

22. Caleudo- memtal:

672 - 20 = 674 -100=____ 338-30=__
349 -200= 825-200=_  885-30=__
345 - 30 = 593 - 200 = 476 - 50 =

23. PROBLEMA
Dwnie}}oompna'wn,ooito Y wna mufieca. Silpaq,a:oofm'] euno-. Gowmibo-ﬂea

DATOS OPERACION/ES



24. Sique la, senie hasta, 700:

951-948-945-

25. Apnood/ma,fa,dzwna,:
134 = 679 = 451 = 122=___
345 = 512 = 16 =__ 987 =___

26. Calewdo memtal:

172 + 200 - 274 - 100 = 348 + 300 -
849 - 400 = 425 + 700 = 745 -500=__
B x3= O x6-= 8 x8-=

27. PROBLEMA
Un abeto- mide 58 mahoo?wwuwaﬁm eLWpXe,deLaXseXo«
GWWMMMWW?

DATOS OPERACION/ES






29. Sique lo, senie hasto, 751:

799-996-993-

30. Deowmp&meotoonﬁmm?ewﬁbec&mowﬂewu

535 = * ¥
729 = * ¥
730 = * ¥

31. Calewdo memtal:

772 - 200 = 480 + 12 = 458 -300=_
649 + 400 = 85+600=__  49-F=__
33x3=__ 12x2=__ 59 x8=__

32.Dew¢&ne%oonﬁmmw§aﬂwm
3 5 2 8 6 7 6

+ 5 2 + 3 - 4




33. PROBLEMA

Urv helicépteno necorre 278 Kilsmetros em wna hora. j Cudmitos Kilsmetnos
necoviend emv 6 hornas? Y iemv ? horas?

DATOS OPERACION/ES

34. Sique o senie hasta, 851:

800-803-806-

35. Ewﬁbeﬂoomﬁmm?mdmademwwmemm:

7 cemtemas Y 50 unidades:
42 decenas 4 6 unidades:
46 deceman y 9 wnidodeo:
4 cemtenan Y 32 unidades:




36. Escnibe el tévmimo que falta

30 + - 80 70+ = 140 +36 = 88
~70= 36 90 - - 34 65 - = 32
4x___ =36 9 x = 45 x 7 = 42

37. PROBLEMA

Tememos 2 WMMJ@W Eweme’nan?52 litros. En el 2°
MJWWWJWGWUMM entne los dos?
DATOS OPERACION/ES

38. Siq,ue {a senie haota, 899:

851-854-857-




40. Oﬂdanademawa,mmmfooﬂé/mmr\a/m, td,de,memofuawmw\*oru
%oowné/menooovm{wnm

113 — 786 — 858 — 315 — 246 — 984 — 681 — 56 — 41 — 528 -429 -973

Nﬁ/mmoopamw , , ) ,

Nﬁnnmvmpmw , , , , ,

41. PROBLEMA

A los alummos de rwestrnar fase mos ham neqalade- 6 cajas cor 7
camisetas cada uma.. GWWWWWWW?;
DATOS OPERACION/ES

42. Contimior estao thes senies:

328 - 331 - - - - - - 349
793 - 798 - - - - - - 828
965 - 960 - - - - - - 930

43. Buooa,e&'mi/mefw-cofvwd:o?ﬂodea,:

e Estéd mds cenca de 800 q«wde?OO.

® Lwd&\ade[aadwwowmawquab%adafao
unidades.

831 -- 884 -- 618
° Eatéméocenwd&ZOOq«wde']OO.

° Suot/wo'u&\mmvmpmw

175 -- 231 -- 192



44, Oﬂdmdemaqmwmmmfoommuwmmdoe}}a&qm:

113 - 786 — 858 - 315 - 246 - 984 - 681 — 56 — 41 — 528 -429 -973

45. PROBLEMA
Miopadnmﬁmwnmnado? decenao de huersos. éwnmﬁwooa

ham oomv[mado?.
DATOS OPERACION/ES

1 decema =

46. Sigue la, senie hasta, 800:
851-848-845-

47. Apno«m'/ma, lo cemtena:

134 = 679 = 451=_ 122=___

345 = 512 = 716 = 987 =



48. Piemna, Yy co«mplezta,:

Atade 6 unidades Atwade 7 decemnao Atade 5 cemtemnas
568 837 758
381 129 493
936 252 045
49. Completa
Si ey }we/ sébado., f\o? e , Mmamnaomaos send
y nasade mafiama sends

50. PROBLEMA

Enmwﬁw? fﬁaooom,23 drboles cada una. GQJémboo'énboﬂeA
haxy em total?

DATOS OPERACIONES

51. Sigue la senie hasta 802.
754.-758-762-




52. Apnomi/ma, lo centenas:

436 = 579 = 651 = 172 =

346 = 112 = 716 = 987

h3. Ewﬁlsefooné/menootﬂ,dmww\éwe/mumbdadw:

5C, 4Dy 7U = 4+
7D1*8U= = + +
5Cy8U = - 4

54, Colow?ﬁeaﬁmeotaoopmwomw:

348 x 9 8765 +34 + 5234 7354 — 484

55. PROBLEMA

Ana, tieme 08 chomos, éooameLWpXe?Mania,ddo%orweém.
GWWWWbM‘?

DATOS OPERACION/ES



56. Sique lo senie haota 602:

554 -558-562 -

57. Em&emdmmmmdmm&qu&mneqwnde

Erv una comena um o de amiqos teganom em los puiestos
siguientes:

Elisa Uegs la 5* _ , Belem la 7 , Cenan el
6° , Absano ef, 8° , Monia, bo, 9%

Y E'nruiquaef} 10°

58. 4 Qué honas eo?

Han p(:s(x(lo dos Han ;)(13(1(!0 tres
(_(J(ll'()'\ (J(.‘ l\()l(l. (AL)(ll'C7B (](Y }\()l(l

You!

Han pasado Ha pasado una
dos horas hora Y cuarto
U
@ '\4 A

YO LA/

59. PROBLEMA

pam;baléwwleS? W?mqumm 36 ewros memos. 60.16mm
wmvalm»[aomaﬂ”aa9 60.1wn)boawm'oalem,[aadoooooao9
DATOS OPERACION/ES



60. Bmdﬂwﬁadodzhaopmmwm:

8 + 246 = 54 x 6 = 17 X 7 =
46X4=__  B62-F=__ 58X6-=__
200 + 300 = 700 - 200 = 81 x 9 =

61. WMWM?WWWWMW

" B EREE

62. Rodea, de amanilllo oo mivmencs nanes 4 de manamjar los impares.
O~dénalos de memon o, mayor utiizamdo ef sigmo-

263 - 480 - 165 - 377 - 188 - 595 - 12 - 999 - 3 - 666 - 791

63. PROBLEMA
EWWWW356 vacas. GWWWWW?

DATOS OPERACION/ES



04. wxmmbamwfaﬂan»

340-360-380- 500
521 -523 - 526 541
241 - 239 - 221

65. Ewﬁbefoanﬁmmwmdémafo&d&mwwmm:

34decyma?6umidadw >
8wntanabtj,15wnidadw -
GOsznwwzmﬁdadw ->
7cemkanao¢tj,9dece/rw,@-9
5dewnm?9wnidadw-9
370 unidades -2

00. EM@W%W%@WWMMW Rodea
fooparmdzm}o*&ooi/m/rw/mw:

7 5 4



67. PROBLEMA
Umpow&»dzwmmwm 74 csmbimos. Si,oompnwmmeotao
ponu’om. GQ@nabo'bemdnmnoaqawpaqam?

DATOS OPERACION/ES

67. Sique lo senie hasta 340:
860 - 840 - 820

69. Co»foca,ef,oiqmo-> o < donde sea mecesanio-:

86 + 5 72 38 -7 29 67 76 - 8

30 +3 29 56 +2___ 59 49 -2 ____ 46+ 3

70. Ewu&emwmmm}onmdzmdxnpbméw

2+ 2 + 2+ 2= 5+5+5-= 3+3+3 +3+3 =

4+ b+ 44 = 9+ 949494949 = 14141+ =
10 +10+ 10 = 6 +6+ 6+ 6 = 747 47 +7 +7 =



#1. Eschibe los nivmenos que hayy entne 173 y 186. Rodea de amanillo los
Mmmwpmwwd&wd&fooi/mm:

72. PROBLEMA
Gc,wﬁmibao wedas tiemen 495 bicicletas?

DATOS OPERACION/ES

73. Sigue Lo senie hanta, 158:

107 - 110 - 113

74.Mwetaiqm>o<domdamnmwﬁo:
66 + 4 92 48 -7 19 77 76-8

13+3 29 56 +5____ 89 5 -7 ___ 46+ 3

75. Emmmmww&wvmmmw Rodea,
devendeﬂoapmwtj,de'nmamja,foai/mpm:

5 0 4



76. Eow&ee&uqmopanao&wnme&mu&adodemopmm

7 8=15 4 5 =20 45 6 =39 62 = 58 4

77. PROBLEMA

Ewmpmiédﬂwbwbajm»387 neroonas. Somn hombres 193 tj,elﬂeoabo-
GWWW‘?
DATOS OPERACION/ES

78. Sique la senie hasta 951:
900-903-906-




80. Ewd&ee&téfvmbmqu&}a&a:

130 + = 280 370 + = 540 + 136 = 288
____-70= 396 140-__ =90 265 - =105
8 x = 72 7 % = 82 X 6 = 42

81. PROBLEMA
Mi nadne ha comprade 26 litrvos de leche a 8 euncs cada une y 5 tarvios
de miel o 6 ewwos cada tarre- GWWwWWW?

DATOS OPERACION/ES

82. Comtimtar la, senie hasta 561:
501-504 -

83. Calewlas:

38 + 65 = 76 - 24 = 55+ 71=  34x2-=

45 x 5 = 14 % 2 = 36 % 4 = 33x3 =



84. Escnibe cdmeo- se leer los mimenos:

568

257

309

85. PROBLEMA
SLWWWW@QA&W 'naoeoitanmﬂmqm,
nona comsequiry 4 cemtenan?

DATOS OPERACION/ES

86. Sique la, senie hasta 590:
500-510-




87. Eaaﬁbeﬂwrmwd@wdam:

8-1=___ > 1+ 7=8

30-10=___ > s =
1B5_7=___ --> v =
45-20=___ > v =

88. RWWWW&G&6WWWZW\WHD@:

89. PROBLEMA

GWWW”LW24 W?mwdawmdzeuw»’w8
nifos?

DATOS OPERACION/ES

Y
—_—
=

=

70. Sique la senie hasta 300.

590-580




91. Umfoommmpanm?cofonw:

92. Coloca y nealizas

123+ 56+ 345 765 X 7 4557 - 1769

93. PROBLEMA

Uwco’mmdamtempné325 oadmdzmnomam, 265 oa?cw de
mamzamas, 32 cajmdzpouo@?164 caﬁaodzfneocw (')O.J.c’unita,oocaéaodz
mepnémbotal?
DATOS OPERACION/ES



94. Si.?ue/ la senie hasta 650.Rodea los impanes:

600-601

95. Cofonwfaofqunaowméxnm?hmmwmnzcﬂawqedz
simetniov:

96. PROBLEMA
GCua’mtoo"oaqo'nwdz4 paoajmwuemanén»oo’m36 pe/wo'rm?.

Dibajalo-
DATOS OPERACION/ES



97. M%mewmm%o%oddm:

78. Caleulas:

96 -42 = 65 + =132
75 - = 53 4 x =16
68 - = 25 + 34 = 88

99. Escnibse loo niameros:
7C 4D = =

3 x = 21
+ 56 = 78
4 x = 20

7C8U =

5C 6D 9U =

100. PROBLEMA

En el coral de mi tio- habsio, 27 wmqm?meldema,&udoeﬂw
Guénmmzjmﬁmembobudo'? éwmmmw

dos?
DATOS

OPERACION/ES



101. Siqu.efawu’ehcwta, 800.Rodwfooi/m1\mw:

850-849 -

103. Ewu&emwmmmfonmdemmm

0 +0 +0+6= F+§ = 4+b+b4+4+4+4 =
FHF+F+F+FHT = 8+8+8 = 9+9+9+9+9+9+9+9 =
2+2+2+2 = 3+3+3 = 10 +10 +10 =

104. PROBLEMA
waa’oajaﬁm*40 bombones. St me como o, mitad, GWW?

DATOS OPERACION/ES



105. Ewﬁ&efoommm?ondamdzwmmm:

Gce/nburww?30 unidades:
31 decemas y 6 wnidades:
51 decemnas 4 8 unidades:
6wntanmg;23 unidades:

106. w&mmwmww

918-916-914- 702
700 - 898 - 896 884
882 - 880 - 878 866

107. PROBLEMA
Ana tiene 21 a/ﬁootj,w'madne,ﬁemeeﬂtm'/fde. éﬁwnma/ﬁooﬁemexm
entne las dos?

DATOS OPERACION/ES



108. Dduwmgb&wombmdmm?mqb&ovy\dzmb

109. PROBLEMA

Damiel, tieme un libno- de 268 péqvnao Ef,fumeo'&ea*&36 péqimao,el
mantes 29 ?elmi&mﬂeo"]?. éﬁémmpéqbnmbfafbampmﬂwﬂ

DATOS OPERACION/ES





